

# 百对新人提前试婚纱赴晚宴

## “喜爱佛山 智造兴城”佛山市第八届职工集体婚礼今日举行

一直没有办婚礼，这次参与职工集体婚礼，弥补了3年来的遗憾，非常期待明天的婚礼仪式。

新人晚宴在顺德铂尔曼酒店举行，金玉满堂、百年好合、双喜临门、锦上添花……一道道别具寓意的婚庆菜式，为新人们送上满满的祝福。作为粤菜发源地、世界美食之都，顺德美食早已成为熠熠生辉的城市名片。晚宴上，粤菜师傅现场烹饪，为新人们展示大良炒牛奶的烹饪技巧，新人们纷纷偷师和品尝。

主办方不仅为新人们准备了丰盛的佳肴，现场还设有有奖游戏互动环节，通过“喜事连连猜猜猜”“心心相印”等小游戏，考验新人之间的默契，活动把现场气氛推向了高潮。

“今晚晚宴菜式好吃，活动好玩，我们非常开心。”新人许耀钊表示，100对新人来自各行各业，大家一起分享喜悦，在这里也认识到新的朋友。“将会以最好的状态迎接明天的集体婚礼，这将是我們一辈子的难忘回忆。”

据了解，自2013年起，佛山连办七届职工集体婚礼，掀起了一股又一股浪漫旋风，令



■新人们观看厨师现场制作顺德炒牛奶。

“喜爱佛山”品牌深入人心。本届活动由佛山市总工会、佛山市文明办、佛山市民政局、佛山市新闻传媒中心联合主办，旨在展现佛山高质量发展成果及独特文化底蕴，让职工新人们重新认识佛山、感受佛山、爱上佛山。



■新人参与互动游戏。佛山市新闻传媒中心记者/钟梓泓 黄永程 摄

# 汽车半路电量告急 民警救助真“来电”

珠江时报讯(记者/梁慧恩 通讯员/于方舟)近日晚22时许，黄女士神色紧张地将车停在狮山松岗派出所门外，领着3岁的女儿到报警前台求助。

“我的车忽然没电了，续航里程不足10公里，无法返回位于三水区的家中!”原来，黄女士一家家子在水三的家中聚会。吃完饭后，黄女士的哥哥让亲戚开他的新能源车回家，并让黄女士随行，返程时将车开回。黄女士瞅了一眼汽车电量，估算了行程公里数，认为40%的电量足够往返，便带着年仅三岁的侄女，和亲戚一道出发了。

启程后，亲戚未留意到电量不足而猛踩油门，原本就不多的电量损耗更大更快，黄女士在在侄女返程时，发现汽车续航里程不足10公里，而此时离家还有25公里路。于是，她急忙下高速，寻找附近的充电设备。然而，因为车型老旧，能找到的充电设施无法满足其充电所需。眼瞅着车子就要没电，紧急之下，黄女士就近开到松岗派出所求助。

在听闻黄女士的遭遇后，民警引导其缓慢驶进车辆进入营区，帮助其连接充电桩。期间，民警考虑到时间已晚，便让黄女士陪小朋友在派出所生活区休息，自己则一边留意充电情况，一边兼顾其他工作。凌晨1时许，历经三个小时，车辆充满了回程的电量。

“南海阿sir是真‘来电’啊!”看着车辆电量充足，黄女士内心也感受到来自南海民警给予的满满的安全感，一股暖流涌上心头。

警方提醒：电动汽车的续航里程受驾驶环境、交通秩序影响较大，司机驾驶电动汽车前，一定要留意电池电量，做好行程规划，避免将自己“落在路上”的窘境。

# 佛山大湾区功夫电影周11月4日开幕

## 期间将举办开幕式、闭幕式，以及光影系列、功夫系列四大主体活动

珠江时报讯(记者/王方亚)10月18日，2023中国·佛山大湾区功夫电影周(简称“功夫电影周”)新闻发布会暨项目签约仪式在佛山市新闻传媒中心举行。会上，主办方宣布功夫电影周将于11月4日至12日在佛山举行，现场还签约了一批落户佛山的影视企业、重点影视项目。本次功夫电影周以“光影见功夫 高手聚湾区”为主题，将打造全民参与的功夫影视盛会。

### 将举办四大主体活动

“以舞会武”“好戏连台”“吸星大法”“武动全城”“强强联手”……发布会上，功夫电影

周推介官现场推介十项精品系列活动，光影“十招”招招见功夫，推介官还用改编歌曲演唱方式总结起本次功夫电影周的特点。据了解，本次功夫电影周期间将举办开幕式、闭幕式，以及光影系列、功夫系列四大主体活动。11月4日的开幕式暨舞剧《咏春》展演将在佛山大剧院开演，而电影周音乐会则安排在闭幕式上演出。

与前几届相比，本次功夫电影周更加注重视觉感，内容注重专业性、权威性，形式注重年轻化、娱乐化，辐射范围覆盖佛山全市五区，市民群众在家门口就能享受这场功夫

电影的光影盛宴。

发布会上，主办方还播放了国内部分导演、明星为本次功夫电影周打Call视频。著名导演刘伟强、青年导演肖麓西分享了他们与佛山的故事。刘伟强曾执导《无间道》《中国机长》《中国医生》《建军大业》等电影，目前正在佛山拍摄一部根据真实故事改编的电影《水饺皇后》。之前刘伟强曾来佛山参加过电影周活动，还参观了西樵国艺影视城。青年导演肖麓西目前在佛山筹拍电影《我认识我妈》，影片讲述了一个女人的励志故事。

### 佛山影视产业 实现高质量发展

活动现场举行了落户影视企业、重点影视项目签约发布仪式，一批影视企业、影视项目签约落户佛山。佛山将以本届功夫电影周为新起点，与业界携手共乘粤港澳大湾区影视产业合作发展的东风，在影视领域开展全方位、多层次、多方式的互动合作。

佛山市委宣传部常务副部长黎妍表示，希望2023中国·佛山大湾区功夫电影周的举办，能够传承弘扬岭南广府文化，加大粤港澳大湾区文化交流合作，为粤港澳大湾区电影产业的繁荣发展

作出应有的贡献，推动中华文化更好地走向世界。

据了解，自2017年首次举办功夫电影周以来，佛山影视产业实现高质量发展。影视相关企业从65家发展到现在的1750家，带动产值超50亿元。佛山完善的影视拍摄服务和产业配套吸引了国内外1000多个剧组前来取景拍摄，拉动本地消费超10亿元。近年来，在佛山立项的影视项目多达238个，累计为106个影视项目提供约1.3亿元扶持资金，佛山影视企业参与出品的院线电影累计票房超220亿元。

# 师生同获殊荣 南信一展实力

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/钟华东)近日，广东省行业职业技能竞赛电子商务师赛项在广东职业技术学院举行，南海信息技术学校(简称“南信”)财经商贸部的老师冷凌云在职工组中脱颖而出，荣获全省第一名，并获得广东省技术能手荣誉称号。该校21电商2班的学生陈俊杰表现突出，获得了学生组的第二名。

冷凌云在比赛中表现出色，凭借其专业的知识和技能，以及出色的临场应变能力，成功获得了职工组全省第一。这个荣誉不仅是对冷凌云个人能力的肯定，也是对其专业教学水平的认可，也向全省教育界展示了南信在电子商务专业领域的实力和水平。

同样令人关注的是，南信21电商2班学生陈俊杰一举夺得学生组的第二名。陈俊杰在本次大赛中表现出色，展示了该校电商专业学生的扎实技能和良好素养。

南信电商集训队坚持以赛促训，为争取国赛好成绩刻苦训练，从2021年的第五名、2022年的第二名，到今年的第一名，南信一直在不断前进与突破。南信相关负责人表示，这次比赛的结果是南信电商竞赛师生团队的一次重大突破，他们以出色的表现赢得了中高职、技师学院全省强队的尊重和认可，这也再次证明了南信在电子商务专业领域的独特优势和影响力。

近几年，南信坚持立德树人，以培养技能人才为抓手，以技能竞赛促进实习实训为载体，将技能大赛与日常教学相结合、与课程思政相结合、与职业素养培养相结合。接下来，学校将继续依托大赛深入探索“岗课赛证”产教融合教学模式改革，将新技术、新工艺、新规范及时纳入教学，充实改造提升相应的课程，形成灵活多样的育人模式，全面推进学校人才培养质量再上新台阶，进一步扩大学校电子商务专业在业内的知名度和影响力。

## 佛山菠萝救援队完成河北救灾抢险及援助灾区灾后重建任务

# 救灾73天 新建2个爱心早餐点

珠江时报讯(记者/金晓青 通讯员/何腾远)10月16日下午，佛山菠萝救援队完成73天河北救灾抢险及援助灾区灾后重建任务，涿州高新区为其举办了欢送会，菠萝救援队在涿州新建了2个爱心早餐点。17日菠萝救援队到达河南淅川县，计划于重阳节启动淅川县李新寨村爱心早餐点。

### 涿州高新区为菠萝队 开欢送会

10月16日，河北省涿州高新区管委会举办向菠萝救援队赠送锦旗仪式。

涿州京南经济开发区党工委委员、管委会副主任曹卫华表示，自7月31日以来，受超强台风“杜苏芮”影响，涿州高新区作为重灾区之一，灾后重建、恢复生产任务艰巨。与此同时，广东佛山菠萝救援队不远千里迅速



■环卫工人在爱心早餐点吃早餐。

(通讯员供图)

驰援，连夜奋战，默默奉献，为涿州的各村、各小区、各个工地进行清淤、排涝等工作，用行动生动诠释了“一方有难、八方支援”。涿州市委、市政府对他们的支援致以崇高的敬意和衷心的感谢，涿州人民会将这份恩情

永远铭记在心。随后，高新区管委会负责人及受助企业代表为菠萝救援队赠送锦旗。

据悉，在73天的河北救灾行动中，佛山菠萝救援队46人，平均每天兵分17路，共为涿州93个单位(包括村居、学

校、养老院等)提供排涝、消杀、净水等服务，新建2个爱心早餐点。得到当地政府及群众高度赞扬，共收到锦旗46面、感谢信5封。

### 新建两个爱心早餐点

10月1日早晨，河北省涿州市东大街杂粮煎饼店，“菠萝义工爱心早餐点”分点启动。当日，店主张瑞健“认领”的这个早餐点吸引了近50名环卫工人免费用餐，到场的环卫工人对这种善举和行善模式点赞。张瑞健曾在北京开有一家广告公司，在菠萝救援队援助涿州灾区的救援行动中，与菠萝救援队队长王治勇相识，得知菠萝救援队服务中心除开展救援行动外，还开展为环卫工人及老人献爱心的“爱心早餐点”全国各地布点行动及关注青少年成长的“救心行动”，就主动申请自家出资、请志愿者出力，在

自家店铺设立“菠萝义工爱心早餐点”，让“爱心早餐点”星星之火，在河北燃烧起来。

10月14日，涿州市第二个爱心早餐点在涿州市彭久记食品有限公司启动。

“我吃了3次了，他们还带来了理发师，给我们义务理发，非常感谢他们!”现场一位大爷兴奋地脱帽，对镜头展示自己新理的头。

王治勇介绍，菠萝义工党支部爱心早餐公益项目自2022年3月5日学雷锋纪念日启动，定期为环卫工人及70岁以上老人免费提供早餐，计划今年在全国范围内设置45个供应点，服务群众10万人/次。目前，“菠萝义工”已在全国各地启动“爱心早餐点”26个，服务群众7万余人/次。河南省鹤壁市淅川县李新寨村早餐点已在加速筹备中。